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O SR. MESTRE DE CERIMONIA (Paulo Domingvi*s)- Convido

pa assumir a presidncia dos trabalhos S.Exa. o Pres idente em

exercício da Camará Legislativa do Distrito Federal, Deputado

Tadeu Roriz.

V >,rTadeu Rorià issume a Presidência dos trabalhos

O SR. PRESIDENTE (Tadeu Roriz)-

ia compor a Mesa r. Josu • Seta, Secretrio-Executivo do Mi

vuí»̂ ^̂
'nisterio da Açao Social, Representante da Sra. \ Margarida Proco-

pio

>(/ DrJ áx

(\JL

\
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Presidente da SHIS

"(o/Dr. Cláudio Oscar Santana,

Presidente da NOVACSP
4r

J/SVL X (X
â&fca-p- .f boas-vindas a todos presentes e de-

clarfjp* aberta esta seçao solene, destinada a homenagear o Banco de Bra-

sília, aqui representado ̂^ seu Diretor- Presidente, Dr. Vasco Perei-

í
T\ / h /

rã Ervilha, jjairetores e funcionários desata .Lnatuiçao, que e, sem duvida,

s

um modelo de gerenciamento e organização.

M*J&̂ ^
Concedo a palavra ao Sr 4 Padre Jonas, autor do requerimento

^para a realização desta seçao solene.

O SR. PADRE JONAS (PDT. Sem revisão do orador, ̂

• Presidente em exercício,da Camará Legislativa y nosso

Parlamentar, Dr. Tadeu Rorizí Jjaudando com muita alegria^ expressando

a unidade desta Casa, queremos dirigir a todos que compõem

a Mesa .a nossa saudação matinal*, rtos Srs. Deputados,, que aqui compare-

cerni nossos agradecimentos' aos diversos segmentos l ri-

/ ^̂
~ \f^~~~ \f~ *~cos segmentos desta comunidade tão tenra é tão cheia de vidafnossa Ca-

mará Legislativa,, aos .prezados amigos, a todos aqueles que se en-*~ - • i
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Centram neste ambiente o nosso muito obrigado.

Gostaria de dizer, inicianrente, que outros pronunciamentos^

serão feitos nesta Casa. Coube-me, neste momento, dirigir,direta e ex-|

•> V ^ -1

pressamente, a palavra aquele que representa, aquele que dinamiza, a- i

quele que fervilha Certa t^ <^UxíU/U/Cí?L duÂJt
>
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do cerrado colocando <9k/OtAÍT

razão de ser a favor da comunidade de Brasília."flpsso gran-

de amigo, por isso despertando em nos admiração, Dr. ErvilhCL/

Passo a ler o seguinte discurso:
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Ivi/Alicéia 09.08 10h30min S .Solene

Em 01 de agosto de 1991, requeremos

nos termos do Artigo SI, do Regimento Interno çla ̂ cágiara Leais

lauiva do Distrito Federal, Sessão Solenèvnesta Casa, em

menagem ao Banco de Brasília - BRB S.A, na pessoa do Seu Pre-

sidente, Diretoria e Funcionários, pela posição alcançada no

Cenário Nacional no ano de 1990.

Hoje, aqui estamos para homenagear

essa organização bancária, não só pela ocupação do l2 lugar

entre os dez (10) melhores bancos comerciais brasileiros, raas

também pela sua inclusão no rol das instituições^ a nível de

Banco de Estado, cujo gerenciamento foi moldado na redefini-

ção de sua estrutura orgânica e comportamental, onde a lisura,

o born-entendirnento, a prevalência do bern-comurn sobre a "ciran

da financeira", cujo capital é o sujeito da ação, dentre mui

tas outras variáveis de grande repercussão social, constituí-

ram- s e num patamar invejável, a partir do qual são atingidos

os principais anseios da sociedade.

"poli-position", SenhoresTrí

conquistada graças ao trabalho dinâmico, sábio, salutar, iri

cessante e incansável do Seu Presidente, o Ilustríssimo Se

nhor Doutor VASCO ERVILHA, aqui presente, que num curto espa-

ço de tempo j a frente daquela Instituição, juntamente com a D i.

retoria e todos os funcionários, provou que na "valorização '

da comunidade corno um todo, reside o sucesso daqueles que a

creditam nela", sem discriminação e sem receios, fazendo cio

incentivo natural ao ineio, a conquistai de outras metas impor-

tantes e promovendo ume. acentuada abertura para que se possa

refletir melhor, acrescidos do bom desempenho da filosofia '

global inerente à produção.

Assim, não é todos os dias, que en

centramos instituições tão saudáveis e sintonizadas com os

problemas económicos e sociais de nossa Capital, motivos pé

los quais nos reunimos hoje, aqui, nenta Casa,"caixa de resso

nància da comunidade", para prestar essa homenagem simples de

natureza, grandiosa de coração, extremamente sincera de espí-

rito e legitima porque parte de um Poder, legalmente consti.
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tuído pela comunidade local, provando que para es-ca mesma cornuni

dade, devemos envidar todos os esforços, no sentido de que ou

trás organizações se inspire_m_ neste modelo, brotado do meio em

que vivemos, que é o Banco de Brasília S.A.

Observem, (Caríssimos -presentes, que X,

dos seus vinte e cinco (25) anos tíe existência, nada rnenos que

oitenta (80) pontos de acendimento ao publico brasileiroJy^-^^Tun .,-
A/> f- *„-• ̂  ' ^<.

oionam altivamente, através de seus 3530 funcionários, fazendo ' '''"""""

dessa grande jcrganização bancaria a alavanca para a consagração

máxima do desenvolvimento de nossa terra, centro das decisões na

cionais, espelho intacto das capitais do futuro, cérebro da

direção de nosso país.

Desejamos, neste momento, que ao horne

nagear Vossa Senhoria - Doutor VASCO ERVILHA - e demais compa-

nheiros que compõem esta invejável organização, oriunda do nosso

querido cerrado, continue a receber do Criador Universal a orien

tacão sábia e indispensável à continuidade desta caminhada que

tem a justiça como fonte e a esperança corno guia, consagrando v,

justificando e paráfrase ando :J'É BOM ESTAR EM CASA".

Muito obrigado.

Sala das Sessões, 09 de agosto de 1991.

Deputado PADEE J0NAS
' ^**^j

-Lider do PDT-

LIDO EM: 0$ l O f l 1991
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O SR. PRESIDENTE (Tadeu Roriz) - Passamos

agora.,à instalação oficial da Cooperativa Habitacional

dos Servidores da Camará Legislativa.

Concedo a palavra ao ~afe. Diretor-Presidente

da CooperativãTV^enato Carvalho.

O SR. PRESIDENTE DA COOPERATIVA HABITACIONAL

DOS SERVIDORES DA CÂMARA LEGISTATIVA (Renato Carvalho) - Exmo,

Sr. Presidente.em exercício 1̂ a Camará Legislativa do Distrito

Federal, Deputado Tadeu Roriz, Exmo. Sr. Representante e

Secretário Geral «-r-r-
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(Renato Carvalho)

T-

P.xmn. Sr. — representar*- ^ Ministério da

Ação Social, Dr. José Seta, Exmo. Sr. 2?-Secretario da Câmara Le-

gislativa, Deputado José Ornellas, Exmo. Sr. Deputado Padre Jonas,

limo. e D..D. Diretor-Presidente do Banco de Brasília, Dr. Vasco Pé

reira Ervilha, limo.. Sr. Presidente da Novacap, Dr., Cláudio Oscar

de Carvalho Santana, limo. Sr. Presidente da SHÍS, Dr.. Nelson Ta-

•-r—
deu Felipelli, autoridades, companheiros da Casai penho a ousadia,

neste instante, de fazer buscar no baú das minhas memórias lembran

ças distantes da minha infância, cenas de ontem, mas que se justa-

jõephoje nesta festa como se fora um espelho a refletir a própria

imagem..

Aos olhos do menino, em uma pequena cidade do

interior do Amazonas, lembro-me que nos momentos de aflição o cabo
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cio ribeirinho fazia soar. as trombetas do seu coração, conclaman-

'do a. comunidade a ajuda-lo na realização do seu problema.. Quer £os_

se de natureza produtiva, faz,endo com que centenas e centenas de

caboclos, unidos num sõ ideal, movimentassem em torno de um forno

de farinha a conquista de seus bens comuns. Aquele movimento nos

chamamos "ajuri", aquela reunião de pessoas- que' se aglomeravam pá.

rã solucionar os seus problemas e para o qual eu tive a honrra de

participar quando menino, n,o s: denominávamos um trabalho único, co-

mo um grande "ajuri*1: .de encontros e de necessidades.

Nos estamos hoje iniciando o nosso primeiro "a

júri" nesta Casa-.-. A reunião dos funcionários conclamados ao apoio

dos nossos Parlamentares deu início a esta festa de Inauguração.

É preciso lembrar, também, que esse ideário co
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mum, que un.iu a todos nos neste dia, só terá razão única de seu

sucesso se for levado sem os temperos da vaidade e conduzido de

maneira única e, unificada nos ideais de cada um de nos..

Deixamos registrado o nosso agradecimento pes-

soal , em nome de todos os funcionários da Câmara Legislativa» o a

gradecimento aos Srs.. Parlamentares, que consignaram.com suas assi_

naturas o apoio a criação desta entidade, como também queremos ex-

pressar o apoio recebido pelo Banco de Brasília, na pessoa do Dr.

Vasco Pereira Ervilha e de todos os seus funcionários, para que

nos pudéssemos tornar gigante esse movimento de criação da nossa

cooperativa. "-0—ftes-s-e—agradecimento pessoal ao Sr.. Deputado José ur

CÍ

fcntr i a~
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O nosso agradecimento pessoal ao Sr. Deputado José Ornellas,22

ecretario da Casa, pelo empenho e pela confiança. O nosso agrade-

cimento a todos os funcionários porque a partir deste instante en-

cerra-se a nossa missão de organização e começa a missão de vo-

cês, de união. Se não for assim, podem estar certos, não terá ne-

nhum êxito a criação desta entidade. Mas»\SÇ&®few certeza absoluta

de que o ideário de cada um estará unificado no sucesso da Coopera

tiva de Habitação dos nossos funcionários. Obrigado aos Srs.^-orna

^^ K
listas pelo apoio queVaeram desde o primeiro instante, fleixamos

aqui inaugurado^.oficialmente, a Cooperativa Habitacional dos Serv_i

dores da Camará Legislativa, a^g^ssm entregamos, a partir deste ins

tante, a todos os funcionários desta Casa.

Muito obrigado,
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O SR. PRESIDENTE (Tadeu Roriz) - A COOPERLEGIS pres

*
\ À r

tara homenagens aft autoridades aqui presentes. (Para a condução dess

•*•-,.

sãs homenagens, passo a palavra ao Sr. Chefe do Cerimonial.

J^X
O SR. CHEFÈy^ERIMONIAL (Paulo Domingues) - Inicial-

mente será prestada homenagem ao Exm- Sr. Diretor-Presidente do

Banco de Brasília, Dr. Vasco Pereira Ervilha. Será entregue placa

de prata com os seguintes dizeres: "Ao Dr. Vasco Pereira Ervilha i

nossas homenagens por sua visão social frente ao Banco de Brasi-

lia. Brasília, agosto de 1991, COOPERLEGIS -DF e funcionários/'Es

ta placa será entregue por S.Exâ,o Sr. Presidente em exercício, $

Deputado Tadeu Roriz.

A segunda homenagem será prestada ao Exm2 Sr. Depu-

jflwi tfbftMHJM <yi4 \J

tado José Ornellas, 2- Secretario da Camará Legislativa\[ "Ao Depu-

tado José Ornellas, 2- Secretario da Camará Legislativa, a grati-
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dão pelo empenho s nossos ideais. COOPERLEGIS - DF

ionarios."j C

(j*.
e funcionários."Convidamos para fazer a entrega^representando o

corpo de servidores, a Srâ Simone Célia da Si l vá

"Sr. Deputado Padre Jonas, o reconhecimento do

.poio com arrojo e confiança em nos depositada. Brasília, agosto

de 1991. COOPERLEGIS-DF e funcionários." Convidamos : ., também} em
L-

nome dos funcionários A/ fazer a entregay ° Sr. Delio Caixeta.'

Também será homenageado,hoje.o Exm9 Sr. Deputado

Salviano Guimarães, que, infelizmente, não esta entre nos, /|rjas te-

mos aqui, a representa-lo, suas filhas Beatriz Guimarães e Cristi-

na Guimarães. [Convidamos o Sr. Deputado Manoel Andrade a fazer a
\—s

entrega/a filha do Deputado Salviano Guimarães, Beatriz Guimarães.

4fekitacioaaL_dí
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A Cooperativa Habitacional dos Servidores da Camará Legisla-

W tiva deseja também fazer homenagem ao corpo de jornalistas que

cobre esta Casa. Eles tem dado total apoio/ não só a Camará Le-

gislativa mas também a (cooperativa que hoje f instalada.

Convidamos o Diretor—Presidente da Cooperativa a se

dirigir a este local>onde fará a entrega de lembranças promocio-

aos jornalistas presentes.

Inicialmente chamamos a jornalista Isabel do
* UPV

o Deputado Wasny de Roure para fazer a en-

tregada jornalista Vânia,do Jornal de Brasília.

a Sra. Míriam Ervilha para fazer a entregava

jornalista Elizabete,da Radiobras.

Convidamos ypara, em nome do Deputado Salviano Guimarães, fazer

da TV Brasília,a entrega\/a jornalista

Retornamos a palavra a S.Exa.-jO Sr. Presidente em exercício da
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Camará Legislativa .Deputado Tadeu Roriz.

O SR, PRESIDENTE (Tadeu Roriz) - Concedo a palavra ao Senhor

Diretor_Presidente do Banco de Brasília,Vasco Pereira Ervilha.

O SR, PRESIDENTE DO BANCO DE BRASÍLIA (Vasco Pereira Ervilha)

Exmo. Sr. Deputado Tadeu Rorizpresidente em exercício da Camará

ALegislativa do DF.. Exmo. Sr. Jospe Seta.Secretario Executivo do

Ministério da Ação Social, representante da nossa querida Ministra

Margarida ProcópioJ meu caro amigo.Exmo. Sr. Deputado Padre Jonas

que foi o autor do requerimento para esta homenagem ao nosso Ban-

co de Brasília! meu caro Deputado Exmo. Sr. José Ornellas! meus

caros Deputados aqui presentes a esta solenidade j meu caríssimo

Nelson Tadeu Filipelli, Presidente da SHIS1. meu amigo Dr.

Oscar de Carvalho Santanayilustre Presidente da Novacap! Dr. Rena-

to Carvalho,Diretor- Presidente da Cooperativa Habitacional dos

Servidores da Camará Legislativa, a ele e à Cooperativa o BRB de-
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seja nesta data de fundação muito êxito nos- empreendimentos para

.—

a construção e a entrega de casas próprias a todos os servidores

desta Casa.
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Demais autoridades ore-

sentes; meus queridos colegas 'Òiretores do BRBí minha mu-

lher Miriany^meus filhos aqui presentes; Srs. d-ornalistas,*

e meus



CL-I?
SULAMITA/ARNAUD 09/08/_9_1_ )-1 1/2,.

l *>or i n i c i a t i v a do i l u s t r e Deputado P a d r e J o n a s ,

e s t F Casa L e g i s l a t i v a d e c i d i u c o n f e r i r ao Banco de B r a s í l i a
Y^tí ̂^'^^''^ eMyfc-v--* «x/

u m ' pV^J^e-fíõeFé c o*n h e c i m e n t o pelo d e s e m p e n h o por ele o b t i d o em /\
i —•

" //1990, quando, pelos critérios técnicos da Jte vista E x a m e , galgou

o primeiro lugar dentre os bancos comerciais do (ais na p e r f o £

ma n c e g e r a l de suas contas.

Recebo, em nome da JL-r\stituição BRB, a h o m e n a g e m

da Câmara.com muita h u m i l d a d e . Primeiroi porque temos consciência

de que o objetivo da busca p e r m a n e n t e de qualidade, que estamos

p e r s e g u i n d o desde que a s s u m i m o s o BRB em a b r i l de 1989, está

a p e n a s c o m e ç a n d o . S u r p r e e n d e n t e m e n t e , os r e s u l t a d o s de 1990

constituem uma promessa real de que o BRB possui condiçSes de

competir com a rede p r i v a d a , seja em termos técnicos, seja em

termos econômic o\j£r i n a n c e i r o s . V

A t r i b u í m o s , na v e r d a d e , o sucesso do BRB naquele

período ao extraordinário apoio do Governo do Distrito Federal

***sis4$sf((aa~ip&*G^j*&$>vJ^^

»eMaea'tl8̂ >̂ aaJ»t•fo'iuc*-̂ ô̂ >>̂ ^ íque nos ofereceu

a p r i n c i p a l fonte de a l a v a n c a g e m f i n a n c e i r a . Os m é r i t o s do Ban-

co, se h o u v e , os d i v i d i m o s com a Diretoria e com os funcionjí

rios, todos sumamente envolvidos num amplo p r o g r a m a de moderni-

zação do Banco, i n i c i a d o em agosto de 1989.

Ao a g r a d e c e r , com e m o ç ã o , a d e f e r ê n c i a e sensl-
S Jl

P r e s i d e n t e da C â m a r a e d o s &&trt*tn& D e p i jb i l i d a d e do

tados, distinguindo o BRB com esta homenagem em úet%$BJi-e' ~ " tão

solene e c a t i v a n t e , sen t imo-no $~~Vvar d e ver de reafrirmar o compro-

misso de nossa i n s t i t u i ç ã o com o f o m e n t o do D i s t r i t o F e d e r a l e
o

Vê STTã r egTã od~i i n f l u ê n c i a . Essa é ã nossa m i s s ̂ õ~)-^s~ss a é a

nossa vocação, esse é o fator que nos diferencia dos demais bari

cos, p r i v a d o s e oficiais.
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O louro p a s s a g e i r o de 1990 r e p r e s e n t a um e s t l m i j

Io n o v o p a r a m a n t e r m o s os r u m o s t r a ç a d o s no i n í c i o de n o s s a

gestão. A g o r a , sob a configuração de banco m ú l t i p l o , o BRB não

a p e n a s c u m p r e uma das d i r e t r i z e s d o a t u a l ^lano d e O o v e r n o , m a s

s e r e o r g a n i z a i n t e r n a m e n t e p a r a a m p l i a r sua p o l í t i c a d e s e n v o l v j ^

m e n t i s t a .

M u i t o s p l a n o s e x i s t e m p a r a o f u t u r o , à m e d i d a

que o B a n c o c o n s i g a a m p l i a r sua p a r t i c i p a ç ã o no m e r c a d o , consiga

m a i o r v o l u m e d e r e c u r s o s .

VUma coisa é c e r t a e i r r e v e r s í v e l ; tf o ssa política

d e d e s e n v o l v i m e n t o c o n t i n u a r á a m p a r a n d o p r e f e r e n c i a l m e n t e o

m i c r o e o p e q u e n o p r o d u t o r , o m i c r o e o p e q u e n o e m p r e s á r i o . A

atual escassez de recursos não nos a f a s t a r á desse p r i n c i p i o ; ao

c o n t r á r i o , . é nesse momento que b u s c a m o s d a r p r i o r i d a d e a esses
-,-*W\ /JÍ-TX, /t i. AÃ . . , rJÍ,'\ A^-C5*^

s e g m e n t o s , não s ó p a r a c u m p r i m e n t o de nos s o p a p e l s o c i a l , m a s

t a m b é m para resguardar a boa técnica b a n c á r i a de p u l v e r i z a ç ã o

credítícia.
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O louro passageiro de 1/9 O representa um estlmij

Io n o v o p a r a ma nS: e r m o s os r u m o s t r a ç a do s no i n i c i o de nossa

gestão. A g o r a , só b\a c o n f i g u r a ç ã o desbanco m ú l t i p l o , o BRB n a o

apenas c u m p r e uma das\ d i r e t r i z e s d/o atual Plano de G o v e r n o , mas

se r e o r g a n i z a internamente p a r a ^ m p l i a r sua p o l í t i c a d e s e n v o l v e i

m e n t i s t a .

M u i t o s p L avo s e\ i s t e m p a r a o f u t u r o , à m e d i d a

que o B a n c o consiga ampli/ar sua p a r t i c i p a ç ã o no m e r c a d o , consiga

maior volume de recurs oí.

U m a / t o i s a é c e r t a e i r r e v\r s í v e l . Nossa política

de d e s e n v o l v i men t o/c o n t i nu a r á a m p a r a n d o p r er\e r ene i a l me n t e o

m i c r o e o pequen/6 p r o d u t o r , o m i c r o e o pequeNno e m p r e s á r i o . A

a t u a l escassez/de r e c u r s o s não nos a f a s t a r á dês s\ p r i n c í p i o ; ao

contrário, é/n esse m o m e n t o que buscamos dar prioricNade a esses

s e gme n t o s , /n ã o sã p a r a c u m p r i m e n t o de nosso p a p e l socVal, mas

t a m b é m pata r e s g u a r d a r a boa t é c n i c a b a n c á r i a de p u l v e r i z a ç ã o

creditlcia.

D e s ç a m o s a a l g u m a s i n f o r m a ç S e o , p a r a não dar às

nossas p a l a v r a s cunho de retórica v a z i a . Recen t emen t e i o Banco

a p a r t o u r e c u r s o s o r i u n d o s d o ú l t i m o a p o r t e d e c a p i t a l , p a r a

c o b e r t u r a de f i n a n c i a m e n t o de c a b i n e s p r o t e t o r a s d e
>

taxis do DF 7*̂ ? i n a n c i a m e n t o para i n v e s t i m e n t o s em e l e t r i f i c a ç3 o
/ fl --------- _.._ -- - -

r u r a l das p e q u e n a s p r o p r i e d a d e s , p a r t i c i p a ç ã o f i n a n c e i r a n a

i d e i a p i o n e i r a d o " b a l c ã o d e f e r r a m e n t a s " ,
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da Caixa Económica, que no nosso caso charna-se

e que já existia para todas as modalidades de compra do nos-

so mi c reprodutor^ com limite igual ao que a Caixa deu agora

para a"caixa de ferramentas"

a p o i o a o s p e q u e n o s

e m p r e e n d i m e n t o s d a i n d ú s t r i a c a s e i r a , c o n h e c i d a c o m o " f u n d o d e
/' •/ e(f^Ajo—) *-^^>

q u i n t a l' VNe*S«8<^nrfr a s t a n t a s iniciativas o Banco tem tomado para se

se s o m a r ao ' e s f o r ç o do Governo^to/combate ao desemprego , de e q u i l í b r i o

s o c i a l e h a r m o n i a d a c o m u n i d a d e .



Hermione/Arnaud 9/8 10:55 SS12/3

Fl. 03

F a l a r em p r i o r i d a d e e a p o i o f i n a n c e i r o aos

r e e n d i m e n t o s é f a l a r t a m b é m em t a x a s m a i s f a v o r e c i d a s . PraM

ca m e n t e todas as l i n h a s de c r é d i t o p a r a os setores m e n o s favor£

eidos c o n t a m com uma boa p a r c e l a de r e c u r s o s d o>W>*t»&£4**v̂ ^ q u e ,

somados aos recursos p r ó p r i o s do B a n c o , e , em a l g u n s casos, do

BNDES, f o r m a m uma t a x a m é d i a e x t r e m a m e n t e s u b s i d i a d a e atraente.

O u t r o a s p e c t o r e l e v a n t e para o m o m e n t o v i v i d o

a t u a l m e n t e pelo Banco diz r e s p e i t o ao seu p l a n o de e x p a n s S o .

Nosso p l a n e j a m e n t o e s t r a t é g i c o p r e v ê um i n c r e m e n t o da r e d e em

62% nos p r ó x i m o s dois anos, p a s s a n d o dos a t u a i s 80 p o n t o s de

a t e n d i m e n t o para 130| J\ „„ .. _ . , .,
. Jflesses 80, temos 64 no Distrito

Federal.

do^SO de atendimento para completar

E estaremos crian-

um total de 130.

*ais'
iXsneínonovos 50, 30 se localizawno Distrito Federal.



preciso lembrar que boa parte destas futuras

,*• Df
i a s Vê starão instaladas em locais desassistidos e t e r a o

caráter eminentemente social. Parte deste plano já começa a ser

colocado em p r á t i c a com as p r ó x i m a s i n a u g u r « a ç S e s das - a q ê n c i a s

do BRB na C a n d a n g o l â n d i a , S a m a m b a i a e Paranoá.

No m o m e n t o , o BRB passa por uma grande ebulição

-mnxvo :y»4o»vtúJlo|cU-. pjg/Wntc^ 97100dL *n$jrwi@JJ3í£} .̂ aAit tw^M^j
i n t e r n a , com a impl a nt a ç ã o ̂ dlTIn O V a s U l r e t o r i a iytfõB~ãnc ò M~u~l t i-"

Hermione/Arnaud
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pio, com a absorçã o d~õ~T5^ssoa \\Cà e t odas as s u b s i d i á r i a s , com a

r e n o v a ç ã o dos seus q u a d r o s g e r e n c i a i s , com uma r e n o v a ç ã o tecno-

lógica sem precedentes — tudo com o objetivo de ampliar nossa

fatia de mercado e poder amealhar os recursos i n d i s p e n s á v e i s ao

cumprimento da missão de fomento. Nossa meta é deter pelo

menos 3% do m e r c a d o b a n c á r i o n a c i o n a l ao final de 1992. Isso

s i g n i f i c a t r i p l i c a r nosso d e s e m p e n h o a t u a l .

Ao ensejo de uma homenagem tão s i m p á t i c a como

esta que o BRB ora recebe, queremos r e a f i r m a r nosso compromisso

com a comunidade de B r a s í l i a ftxats.» b u s c a de m e l h o r a r a q u a l i -

d a d e do nosso a t e n d i m e n t o e dos nossos s e r v i ç o s , Ve«e«iír o b r i g a ç 3 o



almente reconhecido em 1990. Ĉ t̂óX\ ̂) /
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~de ser'-' um i n s t r u m e n t o de g o v e r n o ágil e p r e s e n t e , «&*. nossa

missão de a m p a r o f i n a n c e i r o ao d e s e n v o l v i m e n t o de B r a s í l i a e

adjacências .

P
A o d i g n í s s i m o p r e s i d e n t e desta C â m a r a Legisla-

t i v a , aos n o b r e s Joeputados Distritais, ao nosso e s t i m a d o X P a d r e

Jonas, autor da propôs f a/̂ T̂o s~s as nfiTho rés expressões de grati -

dSo pelo registro nos fk n a i s desta Casa dos r e s u l t a d o s alcançados

por um t r a b a l h o que s e m p r e Vo*î sr s é r i o e d e d i c a d o , circunstanc^
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O SR. PRESIDENTE (Tadeu Roriz) - Concedo a palavra ao[Secre-

tário .-Executivo do Ministério da Ação Social, Josué Seita,aqui repre-

sentando S. Exa. a Sra. Ministra Margarida Procópio.

O SR. JOSUÉ SETTA _ ExÚ. Sr. Presidente ̂ da câmara Legisla-
'ouL-3

tivafTadeu Roriz; nobres Deputados; Sr. Presidente do BRB^Dr. Vasco

Pereira', Sr. Presidente da Cooperativa Habitacional,/ hoje se instalan-

do ̂Dr. Renato Carvalho,' demais autoridades j jornalistas', minhas S

Ŵ >meus ̂ f(^ uma honra e um privilégio para o Ministério da Ação Só-
\r

ciai ter sido convidado para compor a Mesa des&e evento, duplamente

•aô Af̂ Jl ^festivo, trazendo q,̂ ""' ~~ 7̂ 5 congratulaçlfc da Sra. Ministrado BRB,

na pessoa do seu Presidente, entendendo que o posto¥~ concedido.

por reconhecimento ao BRB dá destaque entre os bancos nacionais, de

-£
forma alguma poderia ser obtido se não houvesse a união da seriedade]/'

da compe tência na administração. É um exemplo. O Distrito Federal tem
^ /r r,

uma posição de destaque nacional, es&e e um exemplo que efetivamente

f^~L—-~^ Ĵ o f̂ MÂ Vtem que ser comemorado, e peçof |"Trãnsmit? (Sr. Prè~sidenteV| a todo

xWl<M*f>
corpo funcional do Banco ô  •**&$? e os parabéns da Ministra Margarida

Procópio, representando o Ministério da Ação Social.
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Em segundo lugar, também ŝ honra muito poder participar

_ _ ^

y de ; lançamento da Cooperativa desta Casa. i /. entendemos e temos lu

tado por isso, instituiço moderna pode esquecer /aã sua

arefa naquilo que corresponde ao aspecto social: o atendimento do

eu corpo funcional.

Hoje, parece que já existe ,a consciência de que o Governo

Federal sozinho não conseguira, como não conseguiu,

O / T-ir^
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Josué vfoetfa, Secretário/Executivo do Ministério da Açao Social
s\ /-^ / ———• —

> õ e J aatender a todasVes/necessidades daqueles que compoeJ a nossa

sociedade., ljsomente com uma redistribuiçao de responsabili-
\*

dade$.evidentemente com o apoio do Governo Federal

vamos conseguir superar essa etapa, essas dificuldades que

o Brasil

atuado nos programas

vive.Por isso, o Ministrio tern^

de habitação, estimulando

a participação da sociedade, estimulando y cooperativas.

s estimulando |< cfo pequeno empresário

••programas, tentando sair da sua tarefa tradicional

/T

executiva :.;ue demostrou que não foi o melhor caminho nes-

/" -"KA
se tempo todo erque o Governo se empenhou^

peraÊflo déficit que hoje vemos tão grande ainda.

recu-

-K"
movimento^ es4e o Ministério só tem realmente que

parabenizar a Casa. nossa parte estamos abertosf
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vamos conversar para que esse evento, hoje, possa repetir -

já com a inauguração de algumas casas.

mesma forma que o BRB, hoje, da um exemplo nacional de de-

sempenho que essa (cooperativa também de um exemplo nacional,

de que pode, realmente, apresentar resultados efetivos.
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O SR. PRESIDENTE (Tadeu Roriz) - Exmo. Sr.

V

Presidente do Banco de BrasíliaJDr . Vasco Pereira Ervilha,1

f -
' Ç, Y VExmo. Dr. Josué JSetfaf Secretario-Executivo do Ministério

<$
da Açao Social, (representante da Sr. Ministra Margarida

. f 2 e_Procpio; Exmo. Deputado Padre Jonas; Exmo. 2 e_ Secretrio

Deputado José Ornellas; Exmo. Sr. Nelson Tadeu FÍlipelli,

Presidente da SHIS; Exmo. Dr. Cláudio Oscar Santana, Pre-

sidente da NOVACAP; Srs. Deputados; Srs.

Administradores - vejoM --'• cr Administrador/ de Sobradinho

U

fP . familiefPlanaltina* Srs. familiares do r. Vasco Ervilha; fun-

cionários da Gamara Legislativa; funcionários e fâiretores

do Banco de Brasília; SJrV da imprensa; minhas senhoras e

meus .jsenhore 84
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Senhor Presidente",

Senhores D^útados,

Senhor^Presidente do .B^ííco $m&5&& d
Autoridades Presepes,

Lanhas Senhoj?ás, meus SenhtJres;

14/4
CL-30

asilia

Quero, nesta oportunidade em que se homenageia

o BANCO DE BRASÍLIA, nosso querido BRB, congratu-

lar-me com sua Direção e com o seu quadro de eficientes e

abnegados servidores.

A história mais recente de Brasília se confun-

de um pouco com a historia do Banco principal-

mente na fase de implantação da nova Capital, pois essa Ins-

tituição Financeira foi um dos principais segmentos para a

concretização do sonho de "DOM BOSCO".

O povo do Distrito Federal e de seu entorno mui^
/

to tem a dever ao BRB pelo papel que ele tem desenvolvido

dentro do contexto bancário; ora financiando a produção agrí

cola, ora provendo as pequenas e médias empresas dos recursos

necessários.

J ~ j "̂
Por essa razão, quers um Banco Regional forte.

E na elaboração da Lei Orgânica, terei oportunidade de apre
/ ~
sentar sugestões com a finalidade de consolidar esse Banco

como Agente Financeiro do GDF e órgão de fomento da região,

redefinindo suas atribuições e assegurando a participação

dos funcionários de carreira no Conselho de Administração,

bem assim atribuindo ao Banco autonomia administrativa para

executar sua política de pessoal.

De antemão, quero agradecer a colaboração do

BRB com a Cooperativa Habitacional dos Servidores da Ga-

mara Legislativa, objetivando construir moradias, sern
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intermediários e a preço de custo, para seus coopera^

Por tudo que já foi dito, o Banco ;; de

Brasília realmente merece ser homenageado por esta Casa

Legislativa.

CL-31

Muito Obrigadu.-

Etr~gcTstaria nã~T5portunidade—de—agrade-cers-^.

Bsb, 09/08/91.
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(Tadeu Roriz)

Eu gostaria, na oportunidade, de agradecer aos

presentes que nos hon raram ^aqui nesta celebràçãcke declaro encer-

rada a reunião.

Muito obrigado..

iiautos) .
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